

Эссе на тему "Навстречу к маленьким сердцам что стучат рядом".

*«Дети должны жить в мире
красоты, игры, сказки, музыки,
рисунка, фантазии, творчества»*

Василий Александрович

Сухомлинский.

На сегодняшний день существует много профессий и любому человеку, в том числе и мне, предстояло стоять перед сложным выбором, решая, с какой деятельностью связать свою жизнь. Из множества профессий я выбрала профессию - педагог-психолог. Это был мой первый шаг в педагогику и психологию. Я много раз задавала себе вопросы: «Верный ли путь ты выбрала? Ясно ли представляешь особенности своей будущей профессии?». Ответы я получила когда началась моя работа в детском саду.

Придя работать сюда в августе этого года, я поняла, как важно находиться с ребенком в тот момент, когда он только начинает свой жизненный путь, когда проходит первая ступень его взросления. Невольно задаёшься вопросом, как помочь ребенку без последствий адаптироваться в новом для него статусе. В ходе совместной работы с детьми необходимо помочь им научиться взаимодействовать в группе, научиться слышать друг друга, принимать особенности каждого и организовать данное направление нужно так, чтобы ребенок осознал, что уважение друг к другу, это основной аспект совместной деятельности.

Помимо работы с детьми не нужно упускать один из наиболее важных моментов в воспитании и адаптации детей на данном этапе их жизни, это взаимоотношения в семье. В первую очередь нужно обозначить родителям должное отношение к любым проявлениям характера ребенка, ведь, как уже сейчас показывает практика, не каждый из них может правильно воспринять тот или иной шаг ребенка. Просто необходимо заметить и поддержать то светлое начало, которое проявляет сам ребенок, обнаружить и помочь ему раскрыть творческий потенциал, сформировать познавательный интерес и привить любовь к окружающему миру. Помочь ребенку не бояться проявлять свое творчество, делиться своими чувствами и эмоциями. Мне же, как педагогу - психологу, необходимо объяснить родителям, как же много на самом деле значит для ребенка каждый его рисунок, любое проявление творчества. Какого может быть для него разочарование, когда его любимые мама и папа, ради внимания и одобрения, которых возможно он всем этим и занимался, не поймут его стараний.

Работая с детьми и раскрывая их потенциал, греют душу каждые маленькие победы детишек. И чем больше их становится, тем сильнее понимаешь, что нашёл ту самую работу для души, куда хочется возвращаться с удовольствием. Надеюсь, что через несколько десятков лет, я так же буду получать удовольствие от того, чем занимаюсь!